

的哥按声喇叭遭 10 余黑头车司机围攻

记者暗访：明光路长途汽车站附近几乎成黑头车集散地

昨日上午 10 时许，省城出租车司机谷师傅送一乘客前往明光路长途汽车站，到达车站门口时，被一黑头车堵住，于是谷师傅就按了一下喇叭。令谷师傅没有想到的是，这一按却遭来 10 余黑头车司机的围攻。

黑头车挡路还很嚣张

昨日上午 10 时许，谷师傅到达合肥明光路长途汽车站时，售票大厅门口已停了两排黑头车，有一辆黑头车停在通道上，在和其他黑头车车主聊天。

“由于过不去，我就按了一下喇叭，黑头车往前动了一下，并让了一点空，正当我要往前开时，黑头车一打方向蹭到我车上，把我车的前保险杠蹭掉一块漆。”

谷师傅说，当他下车和黑头车司机理论时，没有想到黑头车司机很嚣张，上来就要打他。

10 多黑头车司机上来围攻

谷师傅回忆说，就在两人发生争执的过程中，突然又过来 10 多个黑头车司机把他围了起来。

谷师傅说，看同伙围了上来后，黑头车司机变得更加猖狂，叫喊着要砸他的车。“我粗略数了一下，当时有 15 名黑头车司机上

来围攻我。”

看势头不妙，谷师傅便立刻报了警，然后躲进了车里。这时，围过来的黑头车司机，开始用拳头砸谷师傅的前门玻璃，还有人用脚踢车身。

“看到这场面后，我有预感，如果再不走，后果会很严重，便趁机跑掉了。”谷师傅说，在他跑的过程中，找茬的黑头车也开跑了。

车被蹭坏只能自认倒霉

谷师傅说，他离开以后，交警很快就到达了现场，并和他进行了联系，了解相关情况。

怕黑头车司机再找茬，谷师傅就没有返回现场接受调查，只是在电话里叙述了当时的经过。

“我的出租车是新的，是从车主那儿包过来的，新车被蹭坏挺心疼的，修起来估计要好几百块钱，而且要自己承担。”谷师傅说，昨天一天的活就等于白忙了。

谷师傅说，根据交警部门的规定，出租车

要在长途汽车站售票大厅门口上下客，而站点却长期被这些黑头车霸占着，也没有人管。

长途车站附近成黑头车集散地

昨日下午，记者对明光路长途汽车站附近进行了暗访，发现这里几乎成了黑头车集散地。

由于胜利路在修路，明光路变得很拥堵，车流量比较大。在车站门口和出口处记者看到，旁边停了数十辆黑头车，每有长途客车到站，乘客出站，司机们便一窝蜂拥了上去，进行揽客，紧跟不放。

一出租车司机告诉记者，由于火车站打击得比较严，所以很多黑头车都集中到明光路长途汽车站来了。“这些黑头车很嚣张，形成了一个团伙，有什么事都一哄而上，一般情况下，出租车司机都不敢得罪他们。”

该车站一工作人员表示，车站以外不属于车站管，所以车站拿这些黑头车也没有办法，只有靠有关执法部门打击。 本报记者

好心人医院门口捡钱后原地等失主

失主寻来说不上数额只能求助警方

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午 8 时 30 分许，省城淮河路合肥市一院南门路边，一个鼓鼓囊囊的信封落在地上，一名路人经过捡起，发现里面竟是一沓百元钞票。此景恰好被路边的烟酒超市老板目睹，二人并没有见钱起意，分文未动，共同等候失主前来。但失主前来认领时，却与信封里的数额对不上号。不得已，只能求助警方。

两人捡钱都不心动

烟酒店程老板说，自己只看到人行道上有个白信封，以为是空的，周围人往来也没在意。

恰好，准备前往医院做理疗的齐先生经过，拾起，边走边打开，并停住了脚步。“里面居然是钱，都是 100 元面额的。”

齐先生将钱拿在手上，原地等待失

主。捡钱场景恰好被程老板目睹，就喊了一声。“我还以为是烟酒店老板丢的，就递给他，他(程老板)也很实在，直说自己不是失主。”

两人一清点，发现有 7500 块钱，如何寻找失主，成了难题。“恐怕是去医院看病丢的吧，这钱可是救命钱啊！”

没多久，一名七旬老人寻来，自称丢了钱，非常急。一见到熟悉的信封袋，老人愁眉舒展，自称自己是失主。

失主认领却说错了数额

那就核对数额吧。老人想了想，说一共是 6900 块钱，这与信封里的实际数额不符。程老板和齐先生二人面面相觑，安慰老人再好好想想。

老人姓胡，说自己是从长丰来的，准备带钱来看望在医院住院的哥哥，“这钱

是给病人的，救命钱。”

因数额存在一定差距，眼前这位心急的老人是不是真正失主？程老板只能报警，希望警方出面调查此事。

在辖区安庆路派出所里，胡大爷解释，当日出门匆忙，信封里本来是有一笔自己的积蓄，但后来儿子又给他塞了一些钱，自己也没细数。“哥哥得了脑溢血，就等这钱来救命，也没顾上细数了。”

胡大爷回忆说，自己在丢钱之前，在路边摊买了一个痒痒挠，可能在放钱进内衣口袋时，没放进漏出来了。

民警很谨慎，在医院门口多番走访，询问是否有目击者，最后从卖痒痒挠的小贩处，证实胡大爷在付钱时确实掏出一个信封钱袋。

真相大白，这笔钱在临时“安置”了几个小时后，重新交到胡大爷手上。

三孝口天桥北沿街书店将拆迁

星报讯(广阔 马周 记者 徐涛) 提及数年后将被拆除的三孝口人行天桥，与其不过数十米距离的一排书店一样与合肥人有着特殊情结。不过，月底前恐怕这些就将伴随着拆迁成为记忆。

近日，“拆迁清货”、“全场清货”等醒目字眼出现在各家书店门前，远远望去比书店招牌还要抢眼。

“我在这个店干了好几年了。”在一家考试书店里，店员们正在整理书柜，他们不舍地告诉记者，这家书店 1997 年开业，属于合肥最早一批民营书店。“十几年了，谁都不想走。但为了配合城市建设，我们可以理解。”

书店以北的一面墙上，贴上了《合肥市轨道交通 2 号线项目房屋征收补偿安置细则》和《合(庐)房屋征收(2013)第(04-2)号》两份通知公告。

庐阳区负责拆迁的相关负责人说，这些书店所在位置，是即将开工建设的地铁 2 号线金寨路站的出入口和风亭等地铁建筑的落地点。目前，老书店拆迁的动员工作已经开始，将在一个月内完成搬迁、拆除工作。

“订星报送新茶” 今年继续，即将启动

即日起，凡订阅全年市场星报的个人订户，可获赠价值百元的新茶一份

为读者“代购新茶”同时进行

为了感谢读者长期以来的支持，今年本报读者服务部和星报商城将为读者代购新茶。

时间：四月下旬到五月中旬。茶叶专家参与精选，原产地采购，质优价廉

品种：黄山毛峰、太平猴魁、霍山黄芽、六安瓜片、涌溪火青等低、中、高档茶叶自行选择

